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BB - Blues & Boogie Night

Bena & Ptaszek (CSE/SVK)   Music Of The Mississippi River
Die Aufreißer der 2010er BB-Night auf vielfachen Publikumswunsch noch einmal!

Der slowakische Resophonic-Gitarrist Lubos Bena und der tschechische Straßenmusiker Matej Ptaszek kehren zurück zu der traditionellen Form der schwarzen Musik der 20iger und 30iger Jahre. Die Resophonic-Gitarre, besser bekannt als Dobro und eine amerikanische Erfindung eines slowakischen Emigranten, der Dopyera Familie von 1927, bekommt in Bena´s Hand ein rhythmisches, verfeinertes und expressives Instrument. Bena reiste mehrfach in die amerikanischen Staaten nach Mississippi, Arkansas und Tennessee um den authentischen Blues in seiner ursprünglichen Form weiter kennenzulernen und zu studieren. Sie hören und fühlen die Erfahrungen Bena’s, die er von diesen Reisen mitgebracht hat.

Der Sänger und Harpspieler Matej Ptaszek ist der Auffassung, dass die Straße den besten natürlichen Hintergrund für die Blues Performance bietet - im selben Stil, wie ihn die Musiker des Mississippi Delta vorgetragen haben. Es ist für ihn sehr charakteristisch durch ein altes Messing-Grammofonhorn zu singen, um den alten Ragtime-Gesangsstil nachzuempfinden.

Lubos Bena´s und Matej Ptaszek’s gemeinsame Konzerte interlassen bei den Zuhörern das Gefühl, sich im Wohnzimmer die alten Vinylplatten der Großeltern anzuhören. Der Blues in dieser Interpretation ist entzückend und hemmungslos. 

Im Februar 2011 erschien die erste StoMo-CD der beiden einmaligen Typen.

LUBOS BENA: guitar, dobro, canisterguitar
MATEJ PTASZEK: vocals, harp

Slovak Blues Society Awards
Newcomer of the Year 2001
Bluesman of the Year 2004
Bluesman of the Year 2008 
HOHNER Newcomer 2009
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