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BB - Blues & Boogie Night

Dave Moretti Blues Revue (ITA)   Jumping Blues from Italy

“Italien hat seine beste  Jump-Blues-Band and Dave Moretti ist der Bandleader!“ (Soul Bag Magazine)

Für junge Musiker ist das afroamerikanische Musikerbe ein neuer, zeitgenössischer Sound, definiert als „jump with horns“, einer Verschmelzung von West Coast Blues der 50er und 60er mit Swing, Funk, Latin und Soul - intensiv  und unterhaltsam für  Kenner und den Gelegenheitshörer. 

Gegründet in Turin (Italien) 2006, wurde die Blues Revue von Dave Moretti schnell zu einer der gefragtesten Blues Combos in Italien. Laufend auf Tour, Nacht für Nacht auf der Bühne, das prägte den Sound und das hört man auch auf der CD ‚Bluesjob‘.

Die Band teilte sich dabei die Bühne mit Blues-Schwergewichten wie dem legendären Sänger und Gitarristen Sonny Rhodes,  Andy Just, Kenny Neal, Earl Thomas, Kelly Rucker and Nico 'Wayne' Toussaint. Und sie festigten ihren guten Ruf mit Auftritten an allen wichtigen Live-Events Italiens:  Gilgamesh Blues Festival, Brindisi Blues Festival, Festa d'Estate in Treviso, das Nothin' but the Blues Fest und das Festa Democratica. 

20I0 erhielten Dave Moretti Blues Revue  den  Lorenzo Vecchiato Award als beste Newcomer Blues Band Italiens und gewannen den Poll des angesehenen amerikanischen Magazins Blues Revue und reihen sich damit in die illustere Preiträgerliste ein, neben wahren Legenden wie Joe Bonamassa,  Jimi Hendrix und Nick Moss. 

Dave Moretti wird von den Kritikern als einer der interessantesten jungen Harp-Spieler betrachtet - sein Ton wird mit diesem von William Clarke, James Cotton und George Smith verglichen. Seit 2002 präsentiert er seinen Blues in Italien, Frankreich, der Schweiz und Deutschland mit Joe Pitts, Watermelon Slim and the Workers, Hook Herrera, Jono Manson, Dario Lombardo und Pat Savage.…
DAVIDE MORETTI: vocals, harmonica

DAMIR  NEFAT: guitar

EMANUELE PAVONE: bass

ALESSIO SANFILIPPO: drums
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